Elméleti mechanika B / Mechanika 2
1. ZH kedd
2015. november 20. 19:53

Minden feladatra 0 és 4 kozott kaphat6 pont,

a szorzéfaktorok az els6 sorban olvashaték
Maximalisan elérhet6 pontszam: 20
A javitas

kotelezd: kevesebb, mint 8 ponttal

feltételesen kételezd: legalabb 8, legfeljebb 12 ponttal

Neptun kod 1. 2. 3. Osszesen %
Szorzé 1 2 2 20
OVU5SRA 3.5 0.5 1 6.5 33
CIHS1K 3.5 4 3 17.5 88
XJJO10 35 35 4 18.5 93
GA92F6 1 1 2 7 35
D489KU 35 3 35 16.5 83
PBQMHE 3 4 1 13 65
MG9HMC 3 3 3 15 75
SH7XUR 3.5 4 3.5 18.5 93
PCEWRW 3 3 1 11 55
IFHJK7 3.5 0.5 0 4.5 23
L12A2Z 3 1 0 5 25
XGRPOJ 35 2 3 135 68
YOROI8 3 4 2 15 75
DP5RKL 2 35 0 9 45
FGFEGZ 4 3 3 16 80
OVV4AWR 4 4 0 12 60
X3P5JJ 1 2.5 2 10 50
OCWHL6 2 0.5 0.5 4 20
BODMP2 35 4 3 17.5 88
14YW6Z 2.5 1 2 8.5 43
JRTHYH 0.5 4 0.5 9.5 48
B9FHW9 3 3 0.5 10 50

1. oldal (Osszesen: 1)



